A A (=5.1), B (3,5) oA 2 Al Gl y % 91
?

rlr

@ (0,0) @ (0,1) ® (0,3)
@ (0,4) ® (0,-1)

M)

S
™

94

}4_

B



rr



3. Al A2,1), B(4,3), C(a,0) 9 tHste] AC = BC7FAAHT off, =
a 9] gr2 Guielr?

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



APHE ABCD ol A £3

AB %} BC7} o]

3

R

4.

@ ¢(0, 5) ® C(7, 8)

@® C(5, 0)

® (17, 6)

@ C(8, 7






AABCOlA A(6, 1), B(-1, 2), C(2, 3)°l2t gtrh. o] A2 o o
o] 2] 5-& Fotofat,

B
=¥



oS 1389 AABCO|A] AB = 6, @isé A
AC =40]1, BC2 FHol MY uf, AM
o] 3k Fotofet,

YR
=¥






£ 11 A7) A oleulote] 4abalo] Lot - W Aol
e Aolol 52 % 250 o) A g T kRl ol
217} 20m , 30m O] 3L UFF Abo]9] A el 50m ofck. 22k Lh
2} 7)o A7} grobA Swel Qi @ mtelo] B3/ el glgit.
o] 5 k] o] A7} Aol ol A=A §1& 1 21170 FulSo]
=7o] 1 2377} Qi 4o FEstlet. F nrelo] Ale] £t
2ha e W, ol 7t 20m o L Lol 4 Ba7|7EA o] Al
% m Q7] el

g n



C(5,2)

2

)

)
2

® (L



